サンケイ化学 農薬登録情報

スタウトダントツ箱粒剤

登録番号:農林水産省登録 第22698号 (登録会社:住友化学㈱)

有効成分: イソチアニル・・・2.0% クロチアニジン・・・1.5%

毒 性:普通物

販売エリア:熊本県・宮崎県・鹿児島県

適用拡大登録取得のお知らせ

弊社取り扱い商品『スタウトダントツ箱粒剤』が平成22年 11月10日付けで下記のように適用拡大になりました。

【適用病害虫の範囲または使用方法の変更の内容】

- ・作物名「稲(箱育苗)」に適用病害虫名「白葉枯病」および「ニカメイチュウ」を追加する。
- ・作物名「稲(箱育苗)」の適用病害虫「フタオビコヤガ」の使用時期を「移植当日」から「は種時(覆土前)~移植 当日」に変更する。
- ・作物名「稲(箱育苗)」に使用時期「は種前」の使用方法「育苗箱の床土又は覆土に均一に混和する」を追加する。
- ・作物名「稲(箱育苗)」に適用病害虫「イネヒメハモグリバエ」を追加する。

【適用病害虫の範囲および使用方法】

【変更後】変更作物のみ

作物名	適用病害虫名	使用量	使用時期	本剤の 使用回数	使用方法	クロチアニジンを含む 農薬の総使用回数	イソチアニルを含む農 薬の総使用回数
稲(稲育苗)	いもち病 白葉枯病 イネミス・ソ・ウムシ イネト・ロオイムシ ウンカ類 ツマク・ロヨコハ・イ フタオヒ・コヤカ・ ニカメイチュウ	育苗箱 (30×60× 3cm、使用土 壌約5L) 1箱当り50g	は種時 (覆土) ~移植当日	10	育苗箱の 上から 均一に 散布する	4回以内 (移植時までの処理 は1回以内、 本田での散布、空 中散布、無人へ川散 布は合計3回以内)	3回以内 (移植時までの処 理は1回以内、本 田では2回以内)
			は種時		育苗箱の 床土に 境土に 均一に 混和する		
	イネヒメハモク・リハ・エ		移植3日前~ 移植当日		育苗箱の 上から 均一に 散布する		

使用上の注意事項などについては、製品 に貼付されているラベルを参照のこと



サンケイ化学株式会社

本社 技術普及部 TEL:099-268-7588 東京 技術普及部 TEL:03-3845-7951